



HÁZIREND

Főnix Hotel**
7621 Pécs, Hunyadi János út 2.
Tel: +36/72-311-680
Email: sales@fonixhotel.com
Weboldal: www.fonixhotel.com

A Főnix Hotel személyzete mindent megtesz annak érdekében, hogy itt tartózkodásuk, pihenésük szállodánkban elvárásaiknak megfelelő legyen. Ezért kérjük Önöket, hogy szobafoglalás esetén az alábbiakban foglaltakat tudomásul venni, illetve betartani szíveskedjenek.

A recepció naponta 8 és 20 óra között tart nyitva.
A recepció nyitva tartásán túl nem áll módunkban vendéget fogadni.

A szobákat érkezési napon 14 órától, és az elutazás napján 11 óráig tudjuk biztosítani vendégeink részére.

A szálloda egész területén tilos a dohányzás!
Kérjük, dohányzó vendégeink keressék a dohányzásra kijelölt helyet!

Kérjük, hogy tartsák tiszteletben a többi vendég nyugalmaát és hangoskodással ne zavarják azt.
Különös tekintettel figyeljenek egymás nyugalmaára 20 óra és 8 óra között.

A vendégek a szobában lévő berendezési és felszerelési tárgyakat kötelesek rendeltetésszerűen használni.
A gondatlanságból vagy szándékosan okozott kárt a szálloda az okozóval megtéríteti.

Amennyiben nem szeretnék, hogy megzavarják pihenésüket a szobájukban, akasszák ki a szoba kilincseére a „Ne zavarjanak” táblát.

A szállodai szobákban kizárólag a portán regisztrált vendégek tartózkodhatnak,
kérjük, hogy a látogatóikat a hallban szíveskedjenek fogadni.

Amennyiben a szálloda területén, de legfőképpen szobájában, műszaki problémát észlel,
kérjük, értesítse erről a recepciót.

A berendezési tárgyakat és textíliákat (pl.: plédet, törölközőt stb.) a szállodából kivinni tilos!

A szálloda jogosult a szállás-szolgáltatásra vonatkozó szerződést azonnali hatállyal felmondani, és a vendéget a szállodából visszafizetési és/vagy kártérítési kötelezettség nélkül kiutasítani, ha a vendég nem rendeltetésszerűen használja a rendelkezésére bocsátott szobát vagy a szálloda más területeit, illetve nem tartja be a szálloda biztonsági előírásait, házirendjét.

Kellemes időtöltést kívánunk szállodánkban!